
Про обґрунтування технічно-якісних характеристик предмета закупівлі: 
«Капітальний ремонт частини приміщень майстерень Вищого професійного 
училища № 20 м. Львова для cтворення навчально-практичного центру за 
адресою: м. Львів, вул. Широка, 83. Коригування» (ДК 021:2015:45450000-6 
- Інші завершальні будівельні роботи ) 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог нормативних документів. Обґрунтування технічних та 
якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі розробленої та 
затвердженої проектно кошторисної документації. Замовником торгів на підставі 
завдання на проектування було розроблено проектну документацію об’єкта будівництва. 
Завершальним етапом розроблення проекту є проведення експертизи, результатом якої є 
експертна оцінка, що містить позитивний або негативний висновок. Відтак, по об’єкту: 
Капітальний ремонт частини приміщень майстерень Вищого професійного училища № 20 
м. Львова для cтворення навчально-практичного центру за адресою: м. Львів, вул. 
Широка, 83. Коригування, було розроблено проекту документацію та проведено 
експертизу, за результатами якої Замовником торгів було отримано позитивний 
експертний звіт (позитивний) щодо розгляду кошторисної частини проектної документації 
№1257/24-РБК/ЕЗ від 06 грудня 2024 р. В проектній документації міститься детальний 
опис робіт, що закуповуються, технічні вимоги, обсяги та види цих робіт. Зазначені роботи 
повинні виконуватись згідно з затвердженим проектом з дотриманням вимог діючих 
нормативних документів та відповідно до вимог щодо термінів закінчення робіт, 
технології виконання робіт за проектом, якості робіт, які виконуються з дотриманням 
діючих норм і правил та безпечних умов праці, з використанням конкретних матеріалів і 
конструкцій. Роботи повинні виконуватись із матеріалів, що передбачені в проектній 
документації, повинні бути якісними та відповідати вимогам встановлених ДСТУ та 
чинному законодавству.  

       Щодо оцінки можливих потенційних виконавців робіт, що є предметом закупівлі, та 
обрання для  виконання робіт: ТзОВ «БУДМОНТАЖРЕСУРС» з яким укладений договір від 
09.12.2024 №49 без використання електронної системи закупівель: 

         Вищим професійним училищем №20 м.Львова було здійснено моніторинг цін на 
ринку, за результатами якого було отримано три комерційні пропозиції (додаються до 
даної відповіді): 

ТзОВ «БУДМОНТАЖРЕСУРС» - 3 074 347.00 грн. з ПДВ 

ПП «БАУБЕДАРФ» - 3 233 500.00 грн. з ПДВ 

 ТзОВ «ЗАХІДБУД ТОРГІНВЕСТ» - 3 152 000.00 грн. з ПДВ 

Враховуючи, що ТзОВ«БУДМОНТАЖРЕСУРС» було надано найбільш економічно вигідну 
пропозицію, саме з ним було вирішено укласти відповідну угоду. 

Закупівля проводиться для реалізації проекту відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 30 квітня 2024 №378-р «Про перерозподіл деяких видатків державного 
бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2024 рік, та розподіл обсягу 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних 



центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти», розпорядження начальника 
Львівської обласної військової адміністрації від 01.04.2024 р №284/0/5-24ВА «Про 
внесення змін до програми розвитку освіти Львівської області на 2021-2025 роки» та  
наказу №05-01/177  від 07.05.2024р.,  Департаменту освіти та науки ЛОДА «Про 
затвердження Переліку закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких 
будуть створені навчально-практичні центри». 


